VENCEDOR (USA)

por FLAG RAISER y HANDI WORK por FULCRUM

Estados Unidos · Macho · Zaino · SP · 01/01/1974 Familia 99 · Volumen web

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Χ
TIPIFICACIÓN POR ADN	Х
PASAPORTE	Х
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	Х
REPRODUCTOR	Х

Lugar de nacimiento: Estados Unidos

Criador: Extranjero

~

HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
1 NACIERON	0	1

SIN ACTUACIONES

PEDIGREE

FLAG RAISER 01/01/1962 - 回	SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 - SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
HANDI WORK 01/01/1968 - 回	1 /	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	FULCRUM		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 - 99	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	<u>(</u>	SUB FLEET	COUNT FLEET (USA) 01/01/1940 - 同
	ADDS UP		SUB ROSA 01/01/1942 - 2
	01/01/1960 - 📵	IN HOPES 01/01/1948 - 🛭	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



VENCEDOR (USA)

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 24/07/2025

studbook.org.ar